
STOPRAT БРОМАДІОЛОН ГРАНУЛИ
СКЛАД
100 г продукту містять:
Бромадіолон 0.005 г 
Денатоній бензоат(CAS No. 3734-33-6) 0.001 г 
Гідроксид кальцію(CAS No. 1305-62-0) 0.375 г 

на  100 гр.Формувальні  та смакові речовини 

ЕФЕКТ МУМІФІКАЦІЇ

Готова до використання родентицидна наживка в гранулах, діаметром близько 5 мм, синього кольору, фруктового аромату.

Наживка для родентицидів у гранулах характеризується хорошим смаком та хорошою стійкістю до високих температур.

ЦІЛЬОВІ ШКІДНИКИ

 Гризунам легко знайти та вживати в їжу , як молодим  так і дорослим особам ,які породжують зараження: Rattus norvegicus (сірий щур), 
Rattus rattus (чорний пацюк), Mus musculus (домашня миша).

СЕРЕДОВИЩЕ ВИКОРИСТАННЯ

БРОМАДІОЛОН ГРАНУЛИ Можна використовувати в сільських, громадських і промислових будівлях і навколо них (включаючи склади, 
депо, корабельні приміщення), будинки, льохи, гаражі, сховища та споруди, пов'язані з  садом або іншими зовнішніми територіями.

ОБЛАДНАННЯ

Приманку для родентициду необхідно вставити у відповідний контейнер зі спеціальним каліброваним дозатором 20 г, захищеним від 
впливу сонця  та потрапляння в організм нецільових видів, щоб запобігти розсіюванню в навколишнє середовище.

Наприклад, на відкритому повітрі гранули повинні розташовуватися на відстані 10-20 метрів один від одного уздовж парканів, зовнішніх 
периметрів та зовнішніх стін відповідно до дверей та воріт. Контейнери повинні бути влаштовані таким чином, щоб мінімізувати ризик 
випадкового прийому всередину дітьми або нецільовими тваринами та розміщувати їх у недоступних для них місцях. Контейнер повинен 
бути належним чином закріплений і мати отвір, що не дозволять випустити цільову тварину.

РЕКОМЕНДОВАНІ ДОЗИ
 Внутрішня та зовнішня ділянки: 2 гранули (близько 40 г) кожні 5 -10 м.

 Внутрішня та зовнішня ділянки: 2-5 гранул (близько 40-100 г) х 10 м залежно від ступеня поширення 

 Зовнішні ділянки: 2-5 гранул (близько 40-100 г) х 10 м залежно від ступеня поширення

РЕКОМЕНДАЦІЇ  ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ: Оглянувши заражену ділянку, створіть приманки біля нір гризунів, уздовж їх доріжок, у найбільш 
відвідуваних місцях з кількістю продукту відповідно до зазначених дозувань. Позначте зону, на яку впливає отрута, із зазначенням ризику 
отруєння та заходів першої допомоги. Плануйте періодичні огляди (наприклад, кожні 2 тижні), щоб виявити споживання приманки та замінити їх, 
якщо споживається. Не призначений для постійного використання. Використовуйте відповідні рукавички для обробки виробу. Під час процедури 
заміни, надягайте маску з фільтром проти пилу FFP2.

НЕБЕЗПЕЧНІ КОМПОНЕНТИ

H360D Шкідливий під час вагітності

H372 Викликає пошкодження органів (крові) при тривалому або повторному впливі. 

ПРИМІТКИ
Продукт для професійного використання. Виробник не несе відповідальності перед сторонніми особами. Хто користується продуктом, також несе відповідальність перед третіми особами. 
Не використовують у сільському господарстві. Не забруднюйте людей та тварин, їжу, напої та контейнери, призначені для них. Зберігати в оригінальній тарі.
Публікація зарезервована для таких професійних категорій: агрономи, професійні боротьби з шкідниками, гігієністи, лікарі, біологи, паразитологи, ветеринари та - загалом - випускники 
наукових дисциплін.

Домашня миша: 60   г х 10 м2
Сірий щур: 100-200 г х 10 м2
Чорний щур: 100-200 г х 10 м2




